

仙楂腳元宵巡更 228 登場 暨大櫻花滿開 遊客歡喜走春

2018/02/26【廖肇祥、沈揮勝／南投報導】

暨南國際大學櫻花盛開，假日放晴，花景與藍天、草皮構築美麗景致，吸引許多遊客來賞花兼野餐。魚池鄉仙楂腳近幾年元宵夜，居民全員出動持火把繞庄「巡更」；今年提早在元宵節前兩天 228 紀念日舉辦，具溫馨、和諧雙重意義。

暨大 20 公頃櫻花林種植約 7 年，因地勢平坦開闊，便利男女老少前來賞櫻；樹種有粉紅台灣山櫻花及紫紅日本八重櫻，是全國大專院中最大的櫻花林，目前已陸續綻放，是中部地區新春賞櫻人氣景點。

假期好天氣吸引許多遊客前來賞花兼野餐！暨大觀光休閒與餐旅管理系結合教育部「營造產官學創生共學場域—水沙連鄉村旅遊產業鏈結試辦計畫」，舉辦「落櫻紛啡—精品咖啡樂活體驗」等賞櫻活動，與台灣茶文化推廣協會、埔里、魚池、國姓咖啡產銷班等協會合作，提升水沙連地區旅遊吸引力。

魚池鄉仙楂腳近幾年元宵夜居民持火把繞庄「巡更」，靠著懷舊、人情味漸開知名度！去年包括慕名外地客總人數達到 600 人，已遠超過庄民製火把、備餐食、維持交通與火燭管控所能負荷的極限；為安全起見，今年暫定參與總人數為 150 人，保持特色減低負擔，卻不失意義。